

SMLUVNÍ STRANY

Identifikace smluvní strany – Plátce

Název subjektu: Městský aquapark Kravaře, příspěvková organizace

IČ: 72553995

Datová schránka:

Adresa subjektu: Kostelní 2075 / 28b, Kravaře, 747 21

Identifikace smluvní strany – Příjemce

Název subjektu: innogy Energie, s.r.o.

IČ: 49903209

Datová schránka: cgtf5yr

Adresa subjektu: Limuzská 3135/12, 108 00 Praha 10 - Strašnice

ÚDAJE O SMLOUVĚ

Předmět smlouvy: SMLOUVA O SDRUŽENÝCH SLUŽBÁCH DODÁVKY PLYNU

Datum uzavření:

Číslo smlouvy: 211080025005

Podepisující osoba: Ing. René Ulbrich

Hodnota Kč bez DPH¹⁾: 8 910 000Hodnota Kč s DPH¹⁾:

10 781 000

PŘÍLOHY

Kopie smlouvy č. 211080025005 k zveřejnění v Registru smluv

¹⁾ Hodnota (Kč bez DPH, Kč s DPH, v cizí měně) obsahuje souhrnnou hodnotu plnění, kterou nelze považovat za dohodnutou cenu.

ČÁST A – ÚVODNÍ UJEDNÁNÍ

Obchodník

Název: innogy Energie, s.r.o.

Sídlo / Adresa: Limuzská 3135/12, 108 00 Praha 10 - Strašnice

IČ: 49903209

DIČ: CZ49903209

Zapsán v Obchodním rejstříku: Městský soud v Praze, oddíl C, vložka 220583

Licence na obchod s plynem č.: 240404240

Bankovní spojení:

Číslo účtu:

IBAN:

SWIFT:

Jehož zastupuje:

Ing. Petr Dohnal, Senior Manager, Sales

Ing. René Ulbrich, Account Manager

Zákazník

Název: Městský aquapark Kravaře, příspěvková organizace

Sídlo / Adresa: Kostelní 2075 / 28b, Kravaře, 747 21

IČ: 72553995

DIČ: CZ

Zapsán v Obchodním rejstříku: Krajský soud v Ostravě, odd. Pr, vložka 1108

Bankovní spojení:

Číslo účtu:

IBAN:

SWIFT: GIBACZPX

Jehož zastupuje:

Bc. Vít Odstrčil, ředitel

uzavírají dnešního dne, měsíce a roku na základě úplného konsensu o všech níže uvedených skutečnostech v souladu s § 72 zák. č. 458/2000 Sb., energetický zákon, ve znění pozdějších změn a platnými právními předpisy tuto

Smlouvu o sdružených službách dodávky plynu Zákazníkovi:

Článek I. Předmět smlouvy

1. Touto Smlouvou o sdružených službách dodávky plynu (dále jen „Smlouva“) se Obchodník zavazuje dodat Zákazníkovi do odběrných míst plyn a Zákazník se zavazuje zaplatit za dodávku plynu a za související služby cenu dle podmínek stanovených touto Smlouvou v souladu s cenovou regulací.
2. Dodávka plynu se uskutečňuje v souladu s touto Smlouvou, platnými Obchodními podmínkami dodávky plynu (dále jen „OP“) vydanými Obchodníkem, které tvoří přílohu č. 1 této Smlouvy. OP jsou nedílnou součástí této Smlouvy.
3. Obchodník přebírá odpovědnost za odchylku ve smyslu vyhlášky č. 349/2015 Sb., Pravidla trhu s plynem, ve znění pozdějších předpisů.
4. Smlouva se skládá z Části A – Úvodní ujednání, Části B – Způsob určení ceny a produkt, Části C – Seznam odběrných míst a spotřeba, Části D – Seznam kontaktních osob a Části E – Závěrečná ujednání, případně dalších částí a příloh, jsou-li uvedeny ve Smlouvě, OP nebo k ní přiloženy. Všechny části, ze kterých je Smlouva složena spolu s OP tvoří jeden nedílný celek. Jsou-li ke Smlouvě vydávány další části, jsou označovány jednotlivými po sobě jdoucími písmeny abecedy. Jsou-li ke Smlouvě přiloženy další přílohy, jsou vzestupně číslovány (od přílohy č. 2).

Článek II. Pravidla fakturace a platební podmínky

1. Zúčtovací období je u odběrných míst nad 630 MWh/rok včetně (dále jen „OM VOSO“) 1 měsíc. Splatnost faktury je stanovena na 20. den měsíce M+1, kde M je měsíc dodávky.

Zákazník se zavazuje, že za poskytování služeb dle této Smlouvy pro každé OM VOSO zaplatí Obchodníkovi zálohu v celkové výši 95% ceny sjednané měsíční dodávky včetně DPH.

Smluvní strany se dohodly na počtu a rozložení záloh v průběhu měsíce u OM SO (roční odběr 630 – 4 200 MWh včetně) takto:

a) záloha ve výši 95 [%], splatná k 13. dni měsíce dodávky
--

Adresy pro zasílání korespondence:

Elektronicky	Poštou ¹⁾
v.odstrcil@aquapark-kravare.cz [Bc. Vít Odstrčil]	Kostelní 2075 / 28b
	Kravaře
	747 21

¹⁾ Slouží pro dokumenty, které není možné zasílat elektronicky

Forma úhrady:

bankovní inkaso převodní příkaz

2. Smluvní strany se dohodly, že všechny platby na základě této Smlouvy probíhají v měně CZK.

ČÁST B – ZPŮSOB URČENÍ CENY A PRODUKT

POSTUPNÝ NÁKUP

1. Smluvní strany se dohodly na postupném nákupu baseload množství s vypořádáním odchylek za tržní ceny.

Pro účely této části Smlouvy se pojmem tranše rozumí množství plynu nakoupené Zákazníkem po měsících dle článku a), b) a c) tohoto odstavce a pojem baseload znamená taková dodávka plynu (tranše), kdy je denní smluvní množství shodné pro každý den období dodávky. Obchodním dnem se rozumí každý den, pro který jsou publikovány hodnoty IND_Y , IND_Q a IND_M .

a) Smluvní strany se dohodly na jednotkové ceně za komoditu v ročních, čtvrtletních a měsíčních tranších ve formě:

$$P_{Y,Q,M} = IND_{Y,Q,M} + K1 \text{ EUR/MWh} \quad (\text{aditivní typ vzorce; TV = „A“})$$

$IND_{Y,Q,M}$ se rozumí index innogy Live Quote publikovaný v zabezpečeném internetovém rozhraní Obchodníka v den fixace ceny tranše položky příslušného roku, čtvrtletí a měsíce (Natural Gas Year, Quarter, Month Futures).

Hodnoty K1			innogy Live Quote		
Rok	Období	TV	Rok	Čtvrtletí	Měsíc
2023	01.01.2023 - 31.12.2023	A	5,25000	5,25000	5,25000

Pro konkrétní uvedené období dodávky jsou relevantní pouze ty časové úseky, ke kterým je přiřazena hodnota indexu. Pro vyloučení pochybností se konstatuje, že nejsou-li pro konkrétní období dodávky uvedeny hodnoty indexů žádné, má se za to, že nejsou v daném časovém úseku sjednány.

Smluvní strany se dohodly na nákupu tranší v měně EUR a na platbách za komoditu v měně CZK. Výsledná cena v EUR je převedena do CZK směnným kurzem, který je roven kurzu devizového trhu vyhlášenému Českou národní bankou pro pracovní den bezprostředně předcházející dni vystavení faktury, navýšeným o 0,06 CZK/EUR.

b) Zákazník je oprávněn fixovat cenu tranší nejdříve první pracovní den kalendářního roku o jeden rok předcházející roku dodávky, nedohodnou-li se smluvní strany jinak.

Fixace dle innogy cen je v daném dni D možná pro všechny kalendářní roky kotované Obchodníkem. Fixovat cenu na daný kalendářní rok je možné nejpozději do 23. prosince kalendářního roku bezprostředně předcházejícího rok dodávky. V případě, že 23. prosinec není dnem pracovním, je Zákazník oprávněn fixovat cenu na daný rok dodávky nejpozději v poslední předcházející pracovní den.

Fixace dle innogy cen je v daném dni D možná pro všechna kalendářní čtvrtletí kotovaná Obchodníkem. Fixovat cenu na dané kalendářní čtvrtletí je možné nejpozději 25. den posledního měsíce před čtvrtletím dodávky. V případě, že 25. den měsíce předcházejícího čtvrtletí dodávky není dnem pracovním, je Zákazník oprávněn fixovat cenu na dané čtvrtletí nejpozději v poslední předcházející pracovní den.

Fixace dle innogy cen je v daném dni D možná pro všechny kalendářní měsíce kotované Obchodníkem. Fixovat cenu na daný kalendářní měsíc je možné nejpozději 25. den měsíce předcházejícího měsíce dodávky. V případě, že 25. den měsíce předcházejícího měsíce dodávky není dnem pracovním, je Zákazník oprávněn fixovat cenu na daný měsíc nejpozději v poslední předcházející pracovní den.

c) Počet fixací ceny ročních, čtvrtletních a měsíčních tranší denně není omezen. Uzavření fixace ceny tranše je možné pouze do výše 150% měsíčního smluvního množství Zákazníka. Obchodník je oprávněn odmítnout fixaci ceny tranše, vedla-li by tato transakce k zafixování objemu vyššího než 150% měsíčního smluvního množství uvedeného v Části C této Smlouvy.

Fixaci ceny tranše dle innogy Live Quote je Zákazník oprávněn uskutečnit mezi 12:00 a 15:00 hodin daného dne D vyjma případů uvedených v předchozím odstavci.

Stanovení cenových kotací a způsob, jakým odrážejí reálnou cenu komodity v daném místě a čase, jsou závislé na jiných zdrojích a celkové situaci na energetickém trhu, přičemž Obchodník není schopen tyto skutečnosti ovlivnit. V důsledku toho, není Obchodník způsobilý garantovat dostupnost cenových kotací v průběhu celého časového pásma stanoveného pro fixace nákupních částí. Pokud z důvodu nedostupnosti cenových kotací nebude možné fixovat cenu tranší pro jakýkoli kalendářní měsíc dodávky, a to jak Zákazníkem i Obchodníkem postupem popsaným v bodě 1. písmena b) a c) této Části, bude veškerá reálná spotřeba Zákazníka za daný kalendářní měsíc oceněna na základě spotových cen dle bodu 1. písmeno e) této Části.

d) Jednotková komoditní cena ročních tranší P_Y je pro daný měsíc spočtena jako vážený průměr jednotkových cen P_Y sjednaných ročních tranší, kde vahami budou objemy jednotlivých tranší pro daný měsíc. Jednotková komoditní cena čtvrtletních tranší P_Q je pro daný měsíc spočtena jako vážený průměr jednotkových cen P_Q sjednaných čtvrtletních tranší, kde vahami budou objemy jednotlivých tranší pro daný měsíc. Jednotková komoditní cena měsíčních tranší P_M je pro daný měsíc spočtena jako vážený průměr jednotkových cen P_M sjednaných měsíčních tranší, kde vahami budou objemy jednotlivých tranší pro daný měsíc.

e) Jednotková cena vypořádání odchylek

Smluvní strany se dohodly, že jednotková cena vypořádání odchylek pro kladný („+“) rozdíl (tj. „Dokup“) nebo záporný („-“) rozdíl (tj. „Odprodej“) mezi skutečným odběrem a měsíčním smluvním množstvím fixovaným v tranších bude:

$$P_D = IND_{SPOT} \pm K2 \text{ EUR/MWh}$$

IND_{SPOT} se rozumí cena European Gas Spot Index (EGSI) položky CZ VTP, publikovaná pro daný den dodávky v průběhu měsíce dodávky na internetových stránkách <https://www.powernext.com/> v záložce Natural gas markets v sekci Spot market data, přičemž v případě, že pro daný kalendářní den D nebude kterákoli z cen European Gas Spot Index (EGSI) položky CZ VTP publikována nejpozději do 12 hod D+2, bude použita poslední známá publikovaná cena.

Výsledná cena P_D bude stanovena jako vážený průměr denních cen, kde vahami budou rozdíly mezi reálnými odběry a množstvím fixovaným v tranších v jednotlivých dnech dodávky v průběhu měsíce dodávky.

Hodnoty K2		EGSI CZ VTP	
Rok	Období	Dokup	Odprodej
2023	01.01.2023 - 31.12.2023	9,47000	6,54000

Smluvní strany se dohodly na stanovení jednotkové ceny vypořádání odchylek v měně EUR a na platbách za odchylky v měně CZK. Výsledná cena v EUR je převedena do CZK směnným kurzem, který je roven kurzu devizového trhu vyhlášenému Českou národní bankou pro pracovní den bezprostředně předcházející dni vystavení faktury, navýšeným o 0,06 CZK/EUR.

- f) Smluvní strany se dohodly na způsobu stanovení měsíční platby za dodávku plynu. Celková měsíční platba za dodávku plynu se pro daný měsíc určí jako součet měsíční platby za komoditu v tranších a platby za vypořádání odchylek pro daný měsíc.
- Měsíční platba za komoditu v tranších se vypočte jako suma součinů smluvních množství fixovaných v ročních, čtvrtletních a měsíčních tranších a příslušných jednotkových komoditních cen P_V , P_Q a P_M spočtených dle článku d) tohoto odstavce.
- Platba za vypořádání měsíčních odchylek se pro daný měsíc určí jako součin rozdílu mezi skutečným odběrem plynu a množstvím nakoupeným zákazníkem v tranších dle článku a) a c) tohoto odstavce a jednotkové ceny vypořádání odchylek P_d stanovené dle článku e) tohoto odstavce. Maximální hodnota platby za vypořádání měsíčních odchylek pro záporný rozdíl mezi skutečným odběrem a měsíčním smluvním množstvím fixovaných v tranších je rovna platbě za dodávku plynu v tranších.
- g) V jednotkových komoditních cenách P_V , P_Q a P_M spočtených dle článku d) tohoto odstavce je zahrnuta cena za flexibilitu a za přepravu.
2. Obchodník poskytuje Zákazníkovi produkt zabezpečeného Internetového rozhraní, jehož prostřednictvím je Zákazník oprávněn realizovat fixace ceny jednotlivých tranší v produktu Postupný nákup.
- a) Smluvní strany se dohodly, že veškeré fixace ceny tranší provedené oprávněnou osobou zastupující Zákazníka v Internetovém rozhraní Obchodníka se staví na úroveň písemné komunikace, jsou považovány za platné a vztahují se na ně práva a závazky plynoucí z této Smlouvy.
- b) V případě, že osoba oprávněná zastupovat Zákazníka provede v Internetovém rozhraní fixace ceny tranší před podpisem této Smlouvy, smluvní strany se dohodly, že na tyto fixace ceny tranší se použijí ustanovení této Smlouvy přiměřeně.
- c) Obchodník si vyhrazuje právo omezit nebo přerušit používání produktu zabezpečeného Internetového rozhraní na dobu nezbytně nutnou k údržbě produktu nebo zpracování dat.
- d) V případě omezení nebo přerušení používání produktu zabezpečeného Internetového rozhraní je Zákazník oprávněn fixovat cenu tranše emailem, a to ve formě standardizované konfirmace dodané Obchodníkem. innogy Live Quote pro fixaci dané roční, čtvrtletní nebo měsíční tranše by v tomto případě byla Zákazníkovi sdělena Obchodníkem emailovou nebo telefonickou formou komunikace.
- e) Obchodník poskytne na základě této Smlouvy Zákazníkovi přístupové klíče k aplikaci. Zákazník je povinen neprodleně po prvním přihlášení změnit přístupové heslo.
- f) Obchodník nenese odpovědnost za škody Zákazníkovi, které mu vzniknou v souvislosti:
- s poruchou na zařízení Zákazníka nebo třetí osoby v důsledku nemožnosti navázání spojení,
 - špatnou kvalitou datového přenosu prostřednictvím veřejných komunikačních sítí,
 - zveřejněním dat v průběhu přenosu prostřednictvím veřejných komunikačních sítí,
 - zneužitím přístupových klíčů Zákazníka ze strany třetích osob.
- g) Využívání produktu Internetové rozhraní není zpoplatněno.

Osoby oprávněné za Zákazníka fixovat ceny tranší:

Jméno a příjmení:	Vít Odstrčil	Funkce:	ředitel
-------------------	--------------	---------	---------

3. Všechny početní operace se zaokrouhlí na šest (6) desetinných míst. Jednotkové ceny za dodávku plynu P_V , P_Q a P_M , jednotkové ceny komodity P_V , P_Q a P_M , jednotková cena vypořádání odchylek a všechny částky peněžního vyrovnání se zaokrouhlí na dvě (2) desetinná místa.
4. V případě, že dojde k situaci, že některá z výše uvedených cenových kotací využívaných k určení ceny za dodávku zemního plynu:
- (i) není dlouhodobě dostupná, a přitom trvají pochybnosti o její budoucí dostupnosti,
 - (ii) byla změněna ve výpočtovém základě,
 - (iii) již neodráží skutečnou cenu komodity na daném místě a v daném čase,
 - (iv) se vztahuje ke komoditě, jejíž cena se podstatným způsobem, a nikoliv dočasně změnila v důsledku změny jakosti nebo typu komodity,
 - (v) odráží cenu komodity, jež se stane předmětem regulace ze strany státních orgánů,
- zavazuje se Obchodník bez zbytečného odkladu po zjištění této skutečnosti předložit Zákazníkovi návrh na vhodnou úpravu nebo náhradu takové cenové kotace tak, aby její úprava nebo náhrada co nejlépe vystihovala původní způsob určení ceny, případně změnu způsobu fixování tranší nebo úpravu spojenou se změnou způsobu určení ceny nebo jiné nezbytné opatření na úpravu smluvního vztahu. Zákazník je oprávněn požadovat po Obchodníkovi prokázání skutečností, které vstupují do výpočtu navrhované změny, Obchodník je povinen tyto skutečnosti doložit. Obchodník i Zákazník s ohledem na skutečnost, že nutnost úpravy smluvního vztahu vznikla nezávisle na Obchodníkovi, se zavazují vynaložit veškeré úsilí k uzavření dohody o nových podmínkách smluvního vztahu. V případě, že se Obchodník a Zákazník nedohodnou nejpozději do doby, než nastane nejzazší okamžik, při kterém by daná cenová kotace měla být využita pro stanovení ceny na nejbližší fakturační období dotčené změnou této kotace (např. splnění nákupní povinnosti, realizace tranše apod.) je Obchodník oprávněn vyúčtovat dodávku za cenu, kterou Zákazníkovi navrhl. Zákazník je povinen takto vyúčtovanou dodávku uhradit.
- Pokud se smluvní strany nedohodnou na úpravě nebo náhradě cenové kotace podle tohoto odstavce, smluvní strany sjednávají pravomoc a příslušnost stálého Rozhodčího soudu při Hospodářské komoře ČR v Praze. Takový spor bude rozhodován tříčlennou nezávislou rozhodčí komisí složená z řad nezávislých osob působících v oboru plynárenství v ČR. Každá smluvní strana nominuje jednoho rozhodce, na osobě třetího rozhodce se obě smluvní strany shodnou. Nález Rozhodčího soudu bude pro smluvní strany závazný.
- Bez ohledu na výše uvedené v případě, že dojde k situaci, že některá zafixovaná tranše podle cenové kotace bude stanovena chybně tak, že se výrazně odchýlí od skutečné ceny komodity v daném místě a daném čase, Obchodník si vyhrazuje právo zafixovanou tranši zrušit bez náhrady bezprostředně poté, kdy se o této skutečnosti dozví. Tranše se v takovém případě stává od počátku neplatnou. Obchodník se zavazuje Zákazníka o této skutečnosti neprodleně informovat.

ČÁST C – SEZNAM ODBĚRNÝCH MÍST A SPOTŘEBA

Rok dodávky:

2023

Období:

01.01.2023 - 31.12.2023

Odběrná místa nad 630 MWh/rok

IČ	EIC kód	ZN	TM	Adresa odběrného místa BSD	Leden	Duben	Červenec	Říjen	Sjednané množství plynu
					Únor	Květen	Srpen	Listopad	
					Březen	Červen	Září	Prosinec	
					MWh	MWh	MWh	MWh	MWh
72553995	27ZG700Z05914259	MS	B	Kostelní 2075 / 28b, Kravaře <input type="checkbox"/> Ano	184	132	50	138	1 463
					160	88	68	151	
					170	53	111	158	

Poznámky: ZN = Způsob napojení [MS/DV]; TM = Typ měření [A/B/C]; BSD = splňuje podmínky bezpečnostního standardu dodávky

ČÁST D – SEZNAM KONTAKTNÍCH OSOB

Kontakty Zákazníka

Osoba oprávněná k jednání ve věcech smluvních

Jméno a příjmení:	Bc. Vít Odstrčil	Funkce:	ředitel
Adresa:	Kostelní 2075 / 28b, Kravaře, 747 21		
Mobil:	[REDACTED]	E-mail:	v.odstrcil@aquapark-kravare.cz
Telefon:	553 777 593	Fax:	

Osoba oprávněná k jednání ve věcech smluvních

Jméno a příjmení:		Funkce:	
Adresa:			
Mobil:		E-mail:	
Telefon:		Fax:	

Tyto osoby jsou oprávněny činit jménem Zákazníka právní úkony směřující ke změně, doplnění či zrušení Smlouvy.

Osoba pověřená pro operativní obchodní a technická jednání (vč. sjednávání Distribučního přehledu)

Jméno a příjmení:	Bc. Vít Odstrčil	Funkce:	ředitel
Adresa:	Kostelní 2075 / 28b, Kravaře, 747 21		
Mobil:	[REDACTED]	E-mail:	v.odstrcil@aquapark-kravare.cz
Telefon:	553 777 593	Fax:	

Osoba pověřená pro jednání v platebním styku

Jméno a příjmení:	Bc. Vít Odstrčil	Funkce:	ředitel
Adresa:	Kostelní 2075 / 28b, Kravaře, 747 21		
Mobil:	[REDACTED]	E-mail:	v.odstrcil@aquapark-kravare.cz
Telefon:	553 777 593	Fax:	

Osoba oprávněná k jednání v internetové aplikaci innogy24

Jméno a příjmení:	Bc. Vít Odstrčil	Funkce:	ředitel
Adresa:	Kostelní 2075 / 28b, Kravaře, 747 21		
Mobil:	[REDACTED]	E-mail:	v.odstrcil@aquapark-kravare.cz
Telefon:	553 777 593	Fax:	

Tato osoba je oprávněna činit jménem Zákazníka právní jednání v internetové aplikaci innogy24 v souladu s Obchodními podmínkami a Provozními podmínkami.

Kontakty Obchodníka

Osoba oprávněná k jednání ve věcech smluvních

Jméno a příjmení:	Ing. Petr Dohnal	Funkce:	Senior Manager, Sales
Adresa:	Pražská 702, Hradec Králové, 500 04		
Mobil:	[REDACTED]	E-mail:	petr.dohnal@innogy.cz

Osoba oprávněná k jednání ve věcech smluvních

Jméno a příjmení:	Ing. René Ulbrich	Funkce:	Account Manager
Adresa:	Plynární 2748/6, Ostrava - Moravská Ostrava, 702 72		
Mobil:	[REDACTED]	E-mail:	rene.ulbrich@innogy.cz

Tyto osoby jsou oprávněny činit jménem Obchodníka právní úkony směřující ke změně, doplnění či zrušení Smlouvy.

Osoba pověřená pro jednání ve věcech fakturačních, plateb a reklamací

Jméno a příjmení:	Marie Petříková	Funkce:	Specialist, Sales Support
Adresa:	Plynární 2748/6, Ostrava, 702 72		
Mobil:	[REDACTED]	E-mail:	marie.petrikova@innogy.cz

ČÁST E – ZÁVĚREČNÁ UJEDNÁNÍ

Článek I. Platnost a účinnost smlouvy

1. Smlouva je platná a účinná dnem podpisu oběma smluvními stranami s tím, že pro výslovnou akceptaci Smlouvy je nezbytné, aby byl projev vůle druhé podepisující Smluvní strany doručen první podepisující Smluvní straně tak, aby obě Smluvní strany měly k dispozici oba jejich souhlasné projevy vůle. Tím není dotčena možnost konkludentního uzavření Smlouvy dle OP.

Tato Smlouva se vztahuje na dodávky zemního plynu uskutečněné od 01.01.2023 do 31.12.2023. Současně se považuje za Smlouvu o sdružených službách dodávky plynu podle § 72 odst. 2 energetického zákona. Smlouva se sjednává na dobu určitou do 31.12.2023.

2. Smluvní strany se mohou na ukončení účinnosti této Smlouvy dohodnout; tato Smlouva zaniká také z důvodů uvedených v OP.

Článek II. Zvláštní ujednání

1. Smluvní strany konstatují, že dne 1.10.2021 došlo ke sloučení německých obchodních zón se zemním plynem NCG a Gaspool a vzniku nové obchodní zóny THE (Trading Hub Europe), která se stala přímým nástupcem obou obchodních zón. Je-li kdekoli ve Smlouvě nebo Obchodních podmínkách uveden odkaz na NCG považuje se za odkaz na THE.

Článek III. Konverze a archivace

1. Listinnou formu Smlouvy nebo návrhu a akceptace Smlouvy včetně dodatků a souvisejících dokumentů (dále v tomto článku „Smlouva P“) jsou Smluvní strany oprávněny jednostranně neautorizovaně konvertovat do elektronické formy v běžných formátech. Má se za to, že konvertovaná Smlouva P, která věrně zachycuje obraz originálu, má mezi Smluvními stranami a vůči třetím stranám právní a důkazní sílu originálu bez nutnosti originál předkládat. Ten je možné (nikoli však nutné) skartovat, aniž by to bylo Smluvním stranám jakkoli k tíži.
2. Zákazník souhlasí s tím, že Obchodník toto právo může využít kdykoli po uzavření Smlouvy P, přičemž takto pořízená elektronická verze bude Zákazníkovi zaslána na kontaktní e-mail osoby oprávněné jednat ve věcech smluvních, do zákaznické aplikace innogy24, pokud taková funkcionální bude v daném čase aktivní, nebo jinak elektronicky, pokud se na tom Smluvní strany předem dohodnou alespoň písemně prostřednictvím výměny e-mailové komunikace. Zákazník má možnost podat ve lhůtě 30 dnů od doručení elektronické verze písemnou zdůvodněnou námitku neshody obsahu takové verze s originálem. Po marném uplynutí této lhůty se má za to, že taková elektronická verze je plně shodná s originálem, jehož je věrným obrazem, a vyjadřuje vůli Smluvních stran stejně, jako kdyby se jednalo o originální elektronicky uzavřenou Smlouvu. Zákazník má kdykoli za trvání Smlouvy P přístup k elektronické verzi Smlouvy P archivované u Obchodníka.
3. Smluvní strany se dohodly, že Smlouva P bude u Obchodníka konvertována pomocí skeneru a archivována s využitím dlouhodobé údržby pomocí elektronických pečeti podle interních pravidel v elektronickém systému, k němuž Obchodník disponuje kladným posudkem soudního znalce o naplnění požadavku spolehlivosti (systematičnost a poslušnost provádění a ochrana proti změnám) podle § 562 Občanského zákoníku. Detailní podmínky digitalizace Obchodník deklaruje na webu innogy v dokumentu „Technický standard innogy pro digitalizaci dokumentů.“
4. Smluvní strany deklarují, že Smlouva P konvertovaná Obchodníkem podle podmínek odst. 2 a 3 vede k zachycení věrného obrazu a naplňuje tak s vysokou mírou důvěry podmínky pro platnost domněnky podle odst. 1 tohoto článku. Tím není dotčena možnost využití i jiných forem konverzí do elektronické podoby Smluvními stranami, pokud povedou k zachycení věrného obrazu.

Článek IV. Závěrečná ustanovení

1. Tato Smlouva je sepsána ve dvou stejnopisech, každý s platností originálu, z nichž jeden obdrží Obchodník a jeden Zákazník.
2. Smlouva může být měněna nebo doplňována na základě písemných dodatků podepsaných oprávněnými zástupci obou smluvních stran nebo na základě prostředků elektronické komunikace, za podmínky předem písemně Stranami smlouvy sjednaných. Toto ustanovení nemá vliv na oprávnění Obchodníka měnit OP postupem v nich stanoveným.
3. Odvíjí-li se počátek běhu lhůt podle této Smlouvy od okamžiku doručení, má se v pochybnostech za to, že zásilka byla doručena třetího dne po jejím odeslání druhé smluvní straně doporučeně.
4. Ujednání v této Smlouvě ruší a nahrazují ujednání sjednaná v případné předchozí smlouvě a případná předchozí ujednání, uzavřená mezi týmiž stranami, jejichž předmětem byly závazek dodávat a závazek odebírat plyn v předmětném odběrném místě, a to včetně ujednání ústních.
5. Fyzické osoby, které tuto Smlouvu uzavírají jménem jednotlivých smluvních stran, tímto prohlašují, že jsou plně oprávněny k platnému uzavření této Smlouvy.
6. Smluvní strany shodně prohlašují, že tato Smlouva byla uzavřena v rámci běžného obchodního styku. Smluvní strany dále shodně prohlašují, že si text této smlouvy přečetly, s jejím obsahem souhlasí, a na důkaz těchto skutečností podle své svobodné a vážné vůle připojují osoby jednající jejich jménem své podpisy.
7. Zákazník výslovně prohlašuje a svým podpisem potvrzuje, že se seznámil s OP a Pravidly přepravy a distribuce (včetně Řádu provozovatele distribuční soustavy), platnými v době podpisu této Smlouvy, a zavazuje se jimi řídit, jakož i jejich změnami. OP, Pravidla přepravy a distribuce v platném znění představují součást smluvního ujednání stran. OP mimo jiné obsahují úpravu způsobů jednání vedoucích k uzavření či změně Smlouvy a ustanovení o smluvních pokutách, kompenzační platbě pro případ porušení povinností Zákazníka, o náhradě škody a dále o vyloučení aplikace některých ustanovení občanského zákoníku. Ujednání v této Smlouvě mají přednost před ustanoveními OP i Pravidel přepravy a distribuce a ustanovení OP mají přednost před ustanoveními Pravidel přepravy a distribuce, pokud jsou s nimi v rozporu, s výjimkou případů, kdy se od Pravidel provozu přepravní soustavy a distribučních soustav v plynárenství nelze odchýlit.

OBCHODNÍ PODMÍNKY DODÁVKY PLYNU

PŘÍLOHA Č. 1

KE SMLouvĚ O SDRUŽENÝCH SLUŽBÁCH DODÁVKY PLYNU Č. 211080025005



Powered
by MVM

innogy

OBCHODNÍK S PLYNEM

innogy Energie, s.r.o.

Limuzská 3135/12

108 00 Praha 10 - Strašnice

Bankovní účet:

IČ: 49903209

Zapsán v obchodním rejstříku: Městský soud v Praze, oddíl C, vložka 220583

DIČ: CZ49903209

Licence pro obchod s plynem: 240404240

tímto vydává, za účelem podrobnější úpravy smluvního vztahu vzniklého na základě § 72 Energetického zákona tyto obchodní podmínky dodávky plynu zákazníkovi pro odběrná místa nad 630 MWh/rok včetně, kategorie Střední a Velkoobděratel (dále jen „OM VOSO“) a pro odběrná místa do 630 MWh/rok, kategorie Maloobděratel (dále jen „OM MO“), souhrnný termín pro obě kategorie je „Zákazník“.

Článek 1. Úvodní ustanovení

1.1 Předmět smlouvy

Tyto Obchodní podmínky dodávky plynu (dále také „OP“) podrobněji upravují smluvní vztahy vznikající na základě energetického zákona (dále jen „EZ“) pro dodávku plynu mezi obchodníkem s plynem jako dodavatelem (dále jen „Obchodník“) a zákazníkem jako odběratelem (dále jen „Zákazník“), společný termín pro Obchodníka a Zákazníka ve smluvní dokumentaci je „Smluvní strany“.

Dodávka plynu se uskutečňuje na základě Smlouvy uzavřené mezi Obchodníkem a Zákazníkem (dále jen „Smlouva“) a OP jsou její nedílnou součástí. V případě, že tyto OP používají termín „Smlouva“, zahrnuje tento pojem právní úpravu konkrétního smluvního vztahu se Zákazníkem, ve znění případných pozdějších změn a Dodatků (smlouva v materiálním smyslu), nevyplyvá-li z kontextu příslušného ustanovení význam jiný. V případě, že tyto OP používají termín „Dodatek“, znamená tento pojem dodatek, jímž se mění Smlouva. Ustanovení ve Smlouvě a/nebo Dodatku mají přednost před ustanoveními OP, pokud jsou s nimi v rozporu.

Smlouvou se pro účely těchto OP rozumí Smlouva o sdružených službách dodávky plynu Zákazníkovi nebo Smlouva o dodávce dle ustanovení EZ.

1.2 Definice pojmů

Pro účely těchto OP se rozumí:

- Občanským zákoníkem zákon č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, ve znění pozdějších předpisů,
- Energetickým zákonem zákon č. 458/2000 Sb., o podmínkách podnikání a o výkonu státní správy v energetických odvětvích a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů,
- ERÚ Energetický regulační úřad, popřípadě jiný správní úřad, který převezme kompetence Energetického regulačního úřadu, které jsou z hlediska Smlouvy relevantní,
- PDS provozovatel distribuční soustavy,
- Zákazníkem právnická osoba nebo podnikající fyzická osoba nakupující plyn pro vlastní spotřebu, případně, která část svého nakoupeného plynu poskytuje jiné fyzické či právnické osobě a nejedná se o podnikání,
- službou distribuční soustavy doprava plynu distribuční soustavou sloužící převážně k zásobování Zákazníků,
- odběrným místem místo, kde je instalováno Zákazníkově odběrné plynové zařízení, do něhož se uskutečňuje dodávka plynu měřená měřicím zařízením,
- plynem plyné palivo s vysokým obsahem metanu vtlačené do přepravní a distribuční soustavy v ČR v souladu s platnými právními předpisy, z daňového hlediska tzv. zemní plyn naftový, kód nomenklatury 2711 21,
- plynárenským měsícem časový úsek začínající první den v kalendářním měsíci v 6:00:00 hodin a končící první den v následujícím kalendářním měsíci v 6:00:00 hodin,
- odchylkou rozdíl mezi sjednaným množstvím plynu, který má Zákazník odebrat, a mezi skutečně odebraným množstvím,
- tolerancií odchylkou maximální míra rozdílu mezi sjednaným množstvím plynu, které má Zákazník odebrat, a mezi skutečně odebraným množstvím, stanoveným ve Smlouvě, při jehož neodběru nebo překročení se uplatní odst. 10.2 a 10.3 těchto OP,
- vyhodnocovacím obdobím kalendářní rok, není-li ve Smlouvě stanoveno jinak; Pokud si Zákazník sjedná v průběhu období platnosti Smlouvy na některý smluvní měsíc období dodávky souběžnou dodávku od jiného dodavatele, bude za tento měsíc odběr sjednaný ve Smlouvě vyhodnocen samostatně a bez zohlednění záporné (spodní) hodnoty tolerance, je-li tato ve Smlouvě sjednána.

1.3 Zvláštní rozsah OP

Pro účely těchto OP se použité pojmy vykládají ve smyslu EZ a předpisů jej provádějících, není-li výslovně stanoveno jinak. Všechny časové termíny ve Smlouvě, OP a ve vzájemné komunikaci Smluvních stran jsou uváděny v čase platném na území České republiky.

1.4 Sjednané způsoby jednání vedoucích k uzavření či změně Smlouvy

Smluvní strany mohou uzavřít Smlouvu nebo ji dohodou změnit i jinak než v písemné materializované formě, a to v některé z následujících forem či jejich kombinací, a to i s využitím oddělených projevů vůle Smluvních stran na totožných oddělených zněních Smluv, přičemž přípustná je i kombinace nabídky Obchodníka v některé z níže uvedených elektronických forem a akceptace Zákazníka v písemné materializované formě:

- písemně v Obchodníkem určené lhůtě doručením elektronického věrného obrazu (skenu či digitální fotografie) Zákazníkem vlastnoručně podepsané vytištěné Smlouvy/dodatku v materializované podobě (resp. jejího návrhu zaslaného Obchodníkem elektronicky či v listinné materializované podobě) Obchodníkovi ve formátu .pdf, a to vždy v jednom souboru, i když má Smlouva/dodatek více stran; v případě, že

Přílohy

Příloha č. 1 - Obchodní podmínky [ZP_20210215]

Ostrava - Moravská Ostrava dne 26.9.2022

Kravaře dne 26.9.2022

Za Obchodníka

Za Zákazníka

Ing. Petr Dohnal Senior Manager, Sales

Bc. Vít Odstrčil ředitel

Jméno a příjmení Funkce

Jméno a příjmení Funkce



Digitálně podepsal Ing. Petr Dohnal
Datum: 2022.10.05 13:28:08 +02'00'

Podpis

Podpis

Ing. René Ulbrich Account Manager

Jméno a příjmení Funkce

Jméno a příjmení Funkce

Podpis

Podpis

